

20 ОКТ 1983

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва

1983 года ● 3 стр.

НОВОСТИ

Сообщают корреспонденты
«Известий» и ТАСС

Гордость русской сцены

«Всю душу отдала народу и всей душой принадлежу народу», — так определила смысл своего творчества Мария Николаевна Ермолова. За заслуги перед русской сценой она была первой отмечена Родиной почетным званием народной артистки республики. 130-летию со дня рождения великой актрисы был посвящен вечер, состоявшийся 19 октября в Государственном академическом Малом театре Союза ССР, с которым связан весь ее путь в искусстве.

«Слово о Ермоловой» произнес председатель правления Всероссийского театрального общества народный артист СССР М. И. Царев.

Представители театральной общестственности страны Е. Гоголева (Москва), С. Данченко (Украина), В. Артмане (Латвия) говорили о непреходящем значении творчества Ермоловой, внесшей огромный вклад в сокровищницу отечественной культуры.

На вечере присутствовал кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев.

(ТАСС).